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Hyvinkään Seudun Numismaatikot ry
Huutokauppa 7.4.2016 Hyvinkään kaupungintalo, Kankurinkatu 4–6, sisäänkäynti L1 
(opastaulu), kokoustila Kallio. Huutokauppakohteet ovat esillä klo 18 ja huutokauppa alkaa 
klo 19. Kirjalliset tarjoukset ti 5.4. ennen klo 21: HySN ry, PL 119, 05801 Hyvinkää, 040 750 4497 
iltaisin tai timo.ahonen@pp4.inet.fi. Ilmoita myös jäsenyhdistys, osoite ja puh.numero. 
Kaikkiin kirjallisiin lähetyksiin lisätään todelliset pakkauskulut ja 2€:n pakkausmaksu. 
Kuntoluokituksesta ja meklaroinnista vastaa Timo Ahonen ja kirjallisten postituksesta Ulrich Hoefs. 
Käytetyt kirjallisuusviitteet: BI,II Boström, Suomen muistorahat I,II; EB Erkki Borg, Suomen rahat 
ja variantiikuvasto nro 2; L Laitakari, Suomen mitalit 1936-68; KP Krause Publications kolikko- ja 
seteliluettelot, Kkr Kytäjän kartanon rahakkeet – Numismaatikko 4/2009, P Passi, Ilmiö mitalitaide; 
SNY Suomen rahat 2008, Tonkin A&H Tonkin, Myntboken 2014.
Meklarin minimikorotukset 1-10€ 50c, 10-50 1€, 50-100 2€, 100-200 5€, 200-500 10€, 500-1000 20€ 
ja >1000 50€. EI HUUTOMAKSUA! Tervetuloa huutamaan paikan päälle!

Kirjallisuus
1.	 World Coins, Standard Catalog 1701-1800,  

2.painos (KP) .................................... kevyesti käytetty	 10,-
2.	 World Paper Money 2009, Specialized Issues,  

11.painos (KP) .............................................. kuin uusi	 10,-
3.	 huutokauppaluetteloita(5) ЗНаКљ AYKЦИOH No20  

v.2013; Hagelstam& Co v.2014; The New York Sale  
v.2015; LANZ Auktion 161 v.2015; Heritage  
Auctions Europe 15.1.16 kaikissa loistavat  
värikuvat ..................................................... kuin uusia	 5,-

Mitalit ja ansiomerkit
4.	 kenraali Ernst Linder 1868-1938 (A.Aaltonen)  

56mm, L184 AE eprvja.................................... 	 8	 10,-
5.	 kenraali Paavo Talvela (A.Lähteenkorva70)  

70mm P14 AE................................................. 	 8	 10,-
6.	 kenraali Lauri Sutela (P.Papinaho83) 70mm,  

P26 AE............................................................ 	 8	 10,-
7.	 presidentti Gustaf Mannerheim 1944-46 nro6/25  

(N.Sailo91) 70mm, P22 AR harvinainen........ eprv	 8	 60,-
8.	 Vaihtoehdot (KRäsänen73) 80mm P34 AE..... 	 7	 85,-
9.	 Suomen eduskunta 75v 1983 (KRäsänen82)  

2-osainen, 80mm P106 AE.............................. 	 8	 100,-
10	 Mika Tiivola pankinjohtaja (KRäsänen82)  

2-osainen, 70mm P107 AE.............................. 	 8	 250,-
11.	 Hanasaaren kulttuurikeskus (KRäsänen85)  

80mm P115 AE................................................ 	 8	 80,-
12.	 C.G.E.Mannerheim-mitalit (tutk.matkailija,ylipäällikkö, 

valtiomies) 70mm (H.Häivänoja 97) AE 
puulaatikossa+esitelehti ................................. 	 9	 15,-

13.	 Saksa Wilhelm•II•I•R Kaiserlicher Aeroclvb 85mm 
AR(hopeoitu)................................................... 	 7	 80,-

14.	 Markan ensilyönnistä 150v 2014 (1mk 1864)  
120mm, 340g, 1864 kpl AR(hopeoitu) kotelo+tod.	  10	 25,-

15.	 Olympic Winter games Lake Placid 1980,  
70mm, kotelo AE............................................. 	 9	 15,-

16.	 IX Olympic Winter Games Sapporo 1972  
mäkihyppääjä 32mm AE................................... 	 7	 17,-

17.	 IX Olympic Winter Games Sapporo 1972  
mäkihyppääjä 32mm AR................................... 	 8	 30,-

18.	 Spiele der XX Olympiade München 1972  
40mm AR......................................................... 	 9	 10,-

19.	 olympianeula ”CCCP 1968” Grenoble 1968  
emaloitu 30x30mm ..................................... ehjä,hieno	 40,-

20.	 riipus/jetoni F.I.N. Manifestazioni Nazionali/ 
Romus&Remus 1960 30mm hopeointi kulunut AE	  6	 10,-

21.	 Helsingin Olympiakisat 1952 (K.Räsänen51)  
54mm L636 AE el.tumm.................................. 	 7	 35,-

22.	 Suomen talousseuran ansiomitali 35mm BII 172 III  
AE(kullattu), ja ansiorintaneula 36x21mm  
BII 172 V AR ................................................... 	 7,7	 8,-

Sotien kunniamerkit, ansiomerkit, militaria
23.	 vm 1.lk 1939, vm 2.lk 1939 nauhoineen AR,AE	 7,7	 14,-
24.	 mm:t Tampereen 1918(Wikström) ja Hgin valtaus  

12.4.38 nauhoineen......................................... 	 6,7	 25,-
25.	 Suomen leijonan hopeinen ar......................... 	 7	 16,-
26.	 Suomen leijonan komentajaristi, 2.lk takana  

kesk.korjaus ................................................ muuten 8	 50,-
27.	 asevelimerkki JR23(ilves), ruuvikiinnitys......... 	 7	 20,-
28.	 IKL:n paperimerkki (taustan liima hyvä),  

SAL:n ammuntamerkki v.25 För Fosterlandet AR 	  
ehjät kiinnikkeet, osin tummunut..................... 		  16,-

29.	 ampujainliiton 1.lk kivääriammuntamerkki ruusukkeella  
v.26, 1.lk pienois- kiv.amm.merkki kahdella ruusukkeella  
v.28; mol.ruotsinkielisiä AR, kullattu AR takas.kaiverrukset, 
kiinnikkeet poistettu, kultaus haalistunut......... 		  35,-

30.	 rintaneulat sairaanhoitajan merkki emaloitu,hakaristi  
AR; Lotta-sairaanhoitajan merkki LS, emaloitu;  
kolmen nauhan nauharipa .............................. 	 hienot	 30,-

31.	 lottaneula ”valkotähti”, pieni riipusristi ketju puuttuu,  
suojeluskunnan nauharipa ”Tammerfors”.......  		  12,-

32.	 Helsingin sotilaspoika-jetoni, numeroitu; palkintomitali  
3-ottelusta 15/7 17 Suomen vaakuna,kantoketju  
hopeoitu...........................................................  	hienot	 20,-

33.	 vanha moottorikerhon lakkimerkki,  
kangasta 5x4cm.............................................. 	komea	 15,-

34.	 lakkinauhoja paksut: hopeinen(8), tumma(2), valkoinen(2), ohut:  
musta(1) ja kapeaa kultakaluunaa n. 1,5m ... 	puhtaat	 20,-

35.	 kunniamerkkinauhakerä n.30m: saksal. 163. jv.div.  
Suomessa 1942.............................................. 	puhdas	 10,-

36.	 hihanauha lev. 13cm, tummansinisellä merkki  
N.V., Nylands Västra?..................................... 	puhdas	 20,-

37.	 hihanauhat(3) PR leveys 7,5cm ja 120cm;  
Tolvajärvi-Aittojoki painettu 10cm, sinivalkoinen  
paraatinauha .................................................. 	puhtaat	 30,-

Muita merkkejä
38.	 neulamerkit XV Hki Stadion,O-renkaat,  

XVI Melbourne O-renkaat pienoismit. München,  
mitali Tallin80 52mm, kaikki AE + kirjanen  
Tasku-Olympia 1896-1952 .................... 6-8+kuin uusi	 10,-

39.	 kolmiorintaneula Arbeiter Olympiade Wien 1931  
34x34x34mm, valm. Wilh.Pittner AE harvinainen	  8	 30,-

40.	 SOU- ja SUL-rintamerkit, mol.ruuvikiinn. ja ehjät  
emalit, jälk.hop, leimaC7 + pienet rintaneulat  
SVUL ja TV/Radio .......................................... 	hienoja	 15,-
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41.	 kiinal. tai thaimaal. ilmailumerkki(myyjän ilmoitus)  
5x5cm, kantolenkki.......................................... 	 7-8	 15,-

Kytäjän kartanon poletit
42.	 Kytäjän kartano 1:LITR.MAITOA Kkr8 Cu ..... käytetty	 40,-
43.	 Kytäjän kartano 1:LITR.MAITOA kuin Kkr8  

mess.,arvop.puuttuu 1L................................... käytetty	 40,-
44.	 Kytäjän kartano 1:LITR.MAITOA Kkr12  

mess.(2) ......................................................... käytetyt	 60,-
45.	 Kytäjän kartano 1:LITR.MAITOA kuin Kkr13  

mess.	.............................................................. käytetty	 35,-

Antiikki, ”vanha maailma”
46.	 Rooma 3/4AE Konstantinus II 337-340  

AD S3952........................................................ 	 3-4	 8,-
47.	 Rooma antonianus (Gordianus III 238-244),  

follis (Diocletinianus 284-305) Kiina Huo Quan-raha  
1400-l., tunnistamaton hopearaha .................. 	6,2,4,2	 20,-

48.	 Intia Hyderabad 1/4 rupee AD1897-98 Y15,  
Bhopal 1/8 rupee AH1293-1300 Y12 AR.........  	 6-7	 5,-

49.	 Intia Hydebad 1 rupee AH1275-86 Y6 AR....... 	 4	 8,-
50.	 Intia Gwalior? 1 rupee AH1212? AR ............... 	 4	 8,-

Baltian, Ruotsin ja Venäjän kolikot
51.	 Latvia 2santimi 1922,28, 5s22, 20s22(2),  

50s22, 1lats24 AE,AR..................................... 	 4-6	 8,-
52.	 Liettua 5 liti 1925,36(2), 10 liti 1938 AR........... 	 5-6	 20,-
53.	 Eesti 2senti 1934(10), 10senti31(10), Latvia  

5-10-20-50santimi 1lats 1992, 1santims97,  
2santimi2000 AE ............................................ 	4-6,4-8	 10,-

54.	 Ruotsi 1/4 öre 1636 Nyköping o Säter  
osin p.syöpymiä AE......................................... 	 4	 8,-

55.	 Ruotsi 1 daler S.M. 1718(Nödmynt)  
Flink och Färdig AE......................................... 	 4	 8,-

56.	 Ruotsi 2öre 1858,63,64,72 AE........................ 	 4-6	 10,-
57.	 Ruotsi 5 kr ND(1935) Sveriges Rigsdag  

1435-1935....................................................... 	 5	 5,-
58.	 Ruotsi 1öre KM 1719, 1720 lyöty 1daler SM 1718  

FoF päälle, 1724, 1öre SM 1749 TonkinH5,  
2öre SM 1747 TonkinC2 AE ........................... 	 2-4	 12,-

59.	 Ruotsi 1-5-10-25-50öre,1kr 1875-1987(38)  
mm.25öre57k8, 1kr1875k2 14juot.j. AE,AR(11)....................  	 2-8	 8,-

60.	 Venäjä Siperia 1 kop 1779 KM osin p.syöpymiä AE	 4	 35,-

Muut ulkomaiset kolikot
61.	 Itävalta 50 schilling Insbruck 1964, Wienin yliopisto  

600v ND(1965) AR KP2896 ja 2898................  	 8,8	 15,-
62.	 Japani 1000 yen 1964 Tokio Ol. KPY80 AR.... 	 9	 14,-
63.	 Japani vuosisarja 1972 1-5-10-50-100yen ja  

100yen Sapporo AE KP MS4.......................... 	 9-10	 15,-
64.	 Kanada 25 doll. 2007 Vancouver2010  

KM746hockey AR............................................ 	 10	 23,-
65.	 Nliitto Moskova Olymp.80, 10 rpl 1978M  

hevosurheilu KPY160 AR................................ 	 9	 10,-
66.	 Nliitto ½kop 1927k3, 1kop 24 uritus, 2kop 24 uritus,  

3kop 24 sileä prvja 5kop 24 sileä k2  
osin syöp. AE................................................... 	  2-5	 19,-

67.	 Nliitto/Venäjä 1-3-5-10-15-20kop,1-5rpl 1923-91(50)  
mm. 5kop30,10kop23 ruplia 65,70,75 jne.(yht.14) AE,AR(1) ....... 	 2-8	 10,-

68.	 Norja 5 øre 1876,96 rvja,99,07,13,14,22,23,29,30,  
32,35,37,38,40,51,58 64,66 +  
5øre Fe: 1941,44 AE;Fe..................................  	 4-8	 15,-

69.	 Norja ½skilling 1867 ij, 1øre 1876,89,91,93,97, 
99,02,07,10,25,31 + Fe: 18,19,20, 2øre 76,77, 
89,93,97,99,07,12,13,28,29,34,46,48,66 +  
Fe:19 43,44,45 AE,Fe .............................  2-6,2-6,8(1)	 16,-

70.	 Norja 1øre 1918Fe, 10øre/3skilling 1874,  
10øre 1903 Fe,AE........................................... 	 4,3,4	 7,-

71.	 Saksa München Olymp.72:  
10mk 1972D,F,G,J KP131 irrallisia AR............ 	 8-9	 24,-

72.	 Saksa München Olymp.72: 10mk 1972D,F,G,J  
KP132 irrallisia AR........................................... 	 8-9	 24,-

73.	 Tanska 10øre 1899,  
25øre 1904,20CuNi AE,AR............................. 	 4,4,8	 7,-

74.	 sekal. 1882,1927-2009(140) 31 maasta  
(Aasia34, Afr.10, Amerikat56 ja Eurooppa60)  
mm.Liberia 50cents73 AE.............................................  	 3-8	 8,-

Suomen kolikot, suuriruhtinaskunta
75.	 1 p 1901 P-kirjain kaiverrettu uudestaan(EB26b)  

prvja	 ..............................................................  	 4	 8,-
76.	 1 p 1888,93,94,98,99,00(5),02,03n3,04,05(2), 

06(2) toisen 6 avoin, 07(2) suora lippa,  
08(2),09(8).......................................................  	 4-7	 10,-

77.	 1 p 1909(5),11(3),13(3),14(5),15(10), 
16(5),17(3)....................................................... 	 6-7	 5,-

78.	 1 p 1911-17(105)............................................. 	 4-7	 10,-
79.	 5 p 1889,96,97 rv, 01 prv,eprvja,  

08,12(2),13 ..................................................... 3(1),4-6	 12,-
80.	 10 p 1895........................................................ 	 5	 8,-
81.	 25 p 1897,98................................................... 	 6,7	 30,-
82.	 25 p 1866 SNY266.1.1.k2/3,73nja,75,89,90,94, 

97,98,99,01,02,06,07,08 10k5,13,16,17II  
lovikossa pahvikehyksissä..............................  	 2-6	 20,-

83.	 25 p 1889,94,01,06,07,08(2),09,13,15(3),16(4)	 2-6	 8,-
84.	 25 p 1915(29),16(49),17I(5),17II(9)................. 	 7-8	 55,-
85.	 50 p 1914(2) toisessa uud.kaiverrettu 4 php,pnja	 8,8	 10,-
86.	 50 p 1864,65,69 k2/4,71,72 lyhyet pyrstösulat, 

74,89,90,91,92,93,07,08 11,16,17I,17II 
lovikossa pahvikehyksissä..............................  	 2-8	 25,-

87.	 50 p 1871,90,91,92,93,07,08,11,16(5) 16: hpja	 3-7	 10,-
88.	 50 p 1911,14,15(2),16(5),17I,17II(4)............... 	 6-8	 12,-
89.	 50 p 1916(3),17I(5),17II(5).............................. 	 5-7	 7,-
90.	 1 mk 1865 SNY398.2.2 

(helmet88/88,lehdet rosoiset).......................... 	 6	 20,-
91.	 1 mk 1866 SNY399.2.1. 

(helmet88/88, lehdet pyöreät)......................... 	 2/4	 15,-
92.	 1 mk 1872 SNY400.1./2.(Ä-pisteet ja helmet  

eri kohdassa) jälkim.puhd................................ 	 2/4	 22,-
93.	 1 mk 1908 urituksessa v.likaa......................... 	 6	 30,-
94.	 1 mk 1915(3) yhdessä S lähellä omenaa........ 	 8-9	 36,-
95.	 1 mk 1915(2) ephpja....................................... 	 8	 20,-
96.	 1 mk 1866 SNY399.2.2(helmet88/88,lehdet rosoiset), 

74,90,1915 hieno patina.................................. 	 4-8	 36,-
97.	 1 mk 1866 SNY399.2.2. U-kirjain poikki,  

72,74(2),15...................................................... 	 2-4,8	 45,-
98.	 1 mk 1865 SNY398.2.2., 66 SNY399.2.2.,  

90,07,15.......................................................... 4(3),5,8	 45,-
99.	 1 mk 1865 SNY398.2.2., 66(2) SNY399.2.2., 

67,74(2),90(2),92............................................. 	 3-4	 100,-
100.	 1 mk 1865 SNY398.2.2., 66(4) SNY399.2.2., 

72,74,90(3),92,15(2)........................................ 2-4,7(2)	 110,-
101.	 2 mk 1866 viim.6 lyöty 5:n päälle prv.............. 	 4	 18,-
102.	 2 mk 1865 pallot näkyvät nauhoissa, 74......... 	 4,4	 36,-
103.	 2 mk 1906 SNY500.2(lyhyt murtoviiva)........... 	 loisto6	 22,-
104.	 2 mk 1908 syrjä patinoitunut........................... 	 7	 30,-
105.	 1p 1883,02,12,15, 5p 1896 9vinossa,  

08,12,14(2) toisen k6, 10p 1900,15................ 	 3-6	 8,-
106.	 1p 1900-15(9), 10p 1897,00,05,14,16,17II,  

25p 09,16,17II, 50p 1871,16,17I,II,  
1mk 1872 k2/3................................................  	 2-6	 15,-

107.	 1p 1905,07,12,17, 25p 09,15(6),16(5), 
17I,17II(4)........................................................ 	 6-8	 7,-

108.	 25p 1875,94,01, 50p 07,15,16,17I,17II........... 	2-4,4-8	 8,-
109.	 25p 1915(4),16(7),17I(2),17II(14),  

50p 1917II lähes kaikki hapettuneet................ 	 6-8	 12,-
110.	 1mk 1865,66(2),74, 2mk 1865........................ 	 2-4	 45,-

Suomen kolikot, tasavalta
111.	 1 mk 1929(2) mol.erittäin selvät  

päällelyöntijäjet vv.21-24 markoista................. 	 4,5	 9,-
112.	 1 mk Ni: 1928-40 sarja 6(36),7(28,29,37),8(31)	 5-8	 20,-
113.	 1 mk 1928-40Ni(68) joka vuotta, 40-43Cu(105)  

joka vuotta, joissakin hpja, 43Fe(5),44 rpja.....  	 4-6	 8,-
114.	 5 mk 1929malli28 pnja k4, 30,31,32,33,35,36,37, 

38,39,40k7,41,42,46 47,48,49 kapeaH, 50,51,52  
lovikossa pahvikehyksissä ............................. 	 4-8	 65,-
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115.	 20 mk 1934,37 eprvja,39................................. 	 6,7,7	 9,-
116.	 20 mk 1931-39 sarja 31 k6, 32 k7......................  	 4-7	 75,-
117.	 50 mk 1962 el.tumm........................................ 	 8	 10,-
118.	 100 mk 1960.................................................... 	 9	 18,-
119.	 200 mk 1959.................................................... 	 9	 40,-
120.	 10p 1944, 50p 47, 1mk 43Cu ephp................ 	 8-9	 8,-
121.	 5p 1918,20, 10p 19, 25p 21,40Ni, 1mk 41 ephp,  

43Cu ephp....................................................... 7(1),8-9	 7,-
122.	 5mk 1941(2),42, 20mk 39(2) toisessa phja.... 	 6-8	 7,-
123.	 10mk 1935(4), 20mk 36(5) ............................ 	 4-5	 20,-
124.	 100mk 1956, 200mk 57, 500mk 52, 1000mk 60	 7-8	 24,-
125.	 100 mk 1956(47) SP:n avattu rulla  

+ 100 mk 56(3)................................................ 	 ?+8	 75,-
126.	 vajaat rahapajan rullat 1987 ja 1987N (jäljellä n.20-30kpl):  

5p, 10p, 20p 50p(33), 1mk(31), 5mk(23).........  	 ?	 40,-
127.	 5-10-20-50mk 1928-61(30) mm.10mk28,54, 20mk57, 50mk56  

Alpr,mess......................................................... 	 3-6	 16,-
128.	 kansiossa ja kahdessa taskukansiossa 1p  

1899-1915(15) + 1p-100mk 1918-62(251)  
mm. 10p23,30(3), 25p29, 50p34,35, 1mk21,22,36(2),40Cu(3), 10mk28  
useassa muovihikeä .......................................  	 2-8	 25,-

129.	 kansio Suomen metallirahat II 1918-62: puuttuu vain 
5p18Fe,10p45,1mk23 49Cu,5mk28,29,46Alpr,53FeNi,10mk28,39,61leveä1,20mk52,54lyh.
oksat,50mk58,60 100/200mk26, 100mk59,60,200mk58S,59,500mk51 ... siisti, 3-8	 100,-

Kultarahat
130.	 Italia 20 L 1882R Au 900‰ 6,45g  

KP21 /epnja,epijiä........................................... 	 8	 180,-
131.	 10 mk 1882 Au 900‰ 3,22g /epijiä,hnja ........ 	 8	 180,-
132.	 10 mk 1882 Au 900‰ 3,22g /epijiä,hnja ........ 	 8	 180,-
133.	 10 mk 1904 Au 900‰ 3,22g rvja(2):  

painauma/terävä ............................................. 	 8/7	 380,-
134.	 10 mk 1913 Au 900‰ 3,22g painontasausjiä, rv/ 	 8	 190,-
135.	 20 mk 1878 Au 900‰ 6,45g /eprvja,epijiä...... 	 7	 320,-
136.	 20 mk 1903 Au 900‰ 6,45g /eprvja,epijiä...... 	 8/7	 320,-
137.	 20 mk 1910 Au 900‰ 6,45g /epijiä................. 	 8	 320,-
138.	 20 mk 1912S Au 900‰ 6,45g /hnja................ 	 8	 320,-
139.	 1000 mk 1999 Sibelius Au 900‰ 8,64g  

proof kotelo..................................................... 	 10	 230,-
140.	 50 € 2003 Rahataide Au/Ag 750/925‰  

6,9/5,9g pilleri.................................................. 	 10	 100,-

Juhlarahat, vuosisarjat, eurot
141.	 10 mk 1967,70,71,75,77 kotelot mukana........ 	 8-9	 18,-
142.	 10mk 1971 arvopuolen kaksoispuristus, 50mk 85  

meistitäyttymä so. ison kuusen alaoksat näkyvät  
hämärästi.........................................................  	 8-9	 11,-

143.	 10mk 1977 SNY663.2.(odottava) eprv,  
25mk 1997 ..................................................... 	 9,10.	 16,-

144.	 10mk 1967k8,70,75, 25mk 78,79,  
50mk 81,82,83 kotelot mukana....................... 	 8(1),9	 30,-

145.	 25mk 1978,79,97, 50mk 81,82,85,  
100mk 89Ateneum,92Itsenäisyys alkuper.kotelot  
ja pillerit mukana............................................. 8-9,10(3)	 30,-

146.	 2 € 2004 EU-liittyminen irrallisia(7), 
pillerissä(2)...................................................... 8(7),9(2)	 200,-

147.	 20 cent 2000.................................................... 	 7	 6,-
148.	 2 € 2004 EU-laajentuminen epnja.................. 	 8	 20,-
149.	 2 € 2006 uusi kartta........................................ 	 7	 60,-
150.	 Luxemburg 25€ 2005 proof EU-puheenjohtajuus,  

Ranska 1½€ 2005 proof EU-lippu 50v  
KP98,1434 AR.................................................  	 10	 16,-

151.	 puulaatikossa 2€ 2005YK,06Äänioikeus(2),07Rooma, 
07Itsen.,10Raha 11SP, 5€ 2005EM,07Itsen., 10€ 
06Snellman + rullat 1c1999, 2c?? + sekal.eurokolikoita 
8,94€:n arvosta 6 maasta + rahakirje 2€ 2009 EMU proof, 
replika 1mk 1864 + tod., muistolyönti 20$ 1933 + tod.  
moneta-pakkaus 2€ 2010 S.raha 150v ........  	 8-10	 45,-

Suomen setelit
152.	 1 mk 1963 A*-sarja Val/Luu............................. 	 9	 60,-
153.	 5 mk 1909 vl SPFB(SNY130.6.) Jär/The......... 	 4	 10,-
154.	 5 mk 1909 LittA ei vl Bas1/The........................ 	 5	 16,-

155.	 10 mk 1939LD vl1 C Kiv/AAs,  
1945LB M Jut/AAs........................................... 	 8,8	 10,-

156.	 100 mk 1898 ei viivoja Stenius/Ahlfors............ 	 2	 40,-
157.	 100 mk 1955 O-sarja Lei/Sac.......................... 	 9	 25,-
158.	 100mk 1986 LittA Kul2/Mäk2........................... 	 8	 20,-
159.	 500 mk 1922 LittC G-sarja Tyyppi2 Jut/Als  

kesk.epr, alar.4mm rep, alkavat taiterepiät......  	 3	 40,-
160.	 1000 mk 1922 LittC C-sarja Tyyppi1 Ryt/Als  

kesk.epr,oik.r. eprepiä, alkavat taiterepiät.......  	 3	 40,-
161.	 1000 mk 1955 vl1 M-sarja Ros1/AAs.............. 	 5	 30,-
162.	 5mk 1963LittB Z Kul1/Nar(2) per.nrot,  

10mk 63LittA vl1 AD Sim/Vou......................... 	 8,8,7	 8,-
163.	 10mk 1963 LittA vl1 T-sarja Sim/Heä,  

20mk 93 Oll2/Hei............................................ 	 9,9	 10,-
164.	 1mk 1963(8) Z-Ö-s., 10mk 86,  

100mk 57AM k7, 86LittA(2) k7......................... 	 4-7	 27,-

Ulkomaiset setelit
165.	 Danzig 50pf 1919 KP12 pari el.taipumaa, 

ei läpitaitosta,v.väriä........................................ 	 8	 20,-
166.	 Eesti 5penni ND(1919), 5krooni 1929............. 	 7,5	 12,-
167.	 Englanti 10 shilling ND(1966-70) kirj.,  

5£ ND(1990-91) Serial A KP373c, KP382a .... 	 5,9	 10,-
168.	 Espanja 500 ptas 1971.................................... 	 10	 15,-
169.	 Espanja 500 ptas 1954.................................... 	 10	 60,-
170.	 Itävalta 50 schilling 2.1.1970 KP144 vain  

osittainen k-taite.............................................. 	 8	 5,-
171.	 Latvia 10 latu 1937G J-sarja KP29a,  

25 latu 1938 A-sarja KP21a............................. 	 4,5	 20,-
172.	 Saksa Bayerische Notenbank 100mk 1.2.1922 + 

Reichsbanknote 500000mk(2), 20mmk(2),  
50mmk 23.7.23, 100mmk 22.8.23(2),  
1mrdmk/1000mk 15.12.22...............................  	 9+6-8	 9,-

173.	 Venäjä 100 rpl 1910 БK-sarja Konshin............ 	 5	 6,-
174.	 Venäjä 500rpl 1912 БД-sarja Shipov  

el.taitteet, paperi kova .................................... 	 6	 10,-
175.	 Venäjä 5rpl 1909 YA-s.(6), 100rpl 18(4),  

250rpl 17(5), 18(4), 1000rpl 18(10) 18: useissa  
esiintyy selviä koko- ja värieroja......................  	 4-8	 10,-

176.	 Venäjä 5rpl 1909, Nliitto 5rpl 18 AA-sarja,  
5rpl 34 ei nimikirj., 3rpl 38 Saksa 5 Rentenmark  
2.1.1926 U-s., Itä-Saksa 2mk48 KP10b,  
Eesti 5kr94 CN-s. + muualta 5 seteliä .... 2(1),3-5+3-4	 8,-

177.	 sekal. Eurooppa(2), Aasia(17), Afr.(9),  
E-Amer.(1) 21maasta 1950-l.lähtien  
mm.Biafra 1£,,Indonesia 50r1959, Portugal 20esc78.....................  	 9-10	 15,-

178.	 sekal. Eurooppa(6), Aasia(3), E-Amerikka(11)  
9 maasta 1960-l.lähtien  
mm.Costa Rica 5-50-100colones89-93 .......................... 6(1),7(2),8-9	 8,-

Filateliaa ja muuta mielenkiintoista
179.	 Eesti vekseli 18000mk 1922, ns.pitkä vekseli 

4taitetta,3reikää,1ohent................................... 	 4	 5,-
180.	 laivapostimerkki 1mk Borgå Ångfartygs  

A-B liimake N BA15 ............................... käyttämätön*	 15,-
181.	 kirjekuoret Mannerheim-kuori FD 26.10.1960  

merkki 4c USA, Yleiset laulu- ja soittojuhlat  
20.6.1948 erik.leima ja merkit PR48, kortti Vierumäki  
suurleiri 24.7.48 erik.leima merkki 7mkm30,  
kortti kumitettu ................................................ 	 siistit	 6,-

182.	 postimerkkilajitelma fϋr die XI Olympischen Spiele  
1936, 8 merkkiä erikoisleimoineen (1.8.1936)  
alkuper.olympiapaperilla .................... paperissa prep.	 5,-

183.	 kansio Wiipuri-kortteja(29) 1900-l. alusta,  
lähes kaikki kulkeneita, merkit mukana,  
mv- ja värikortteja ......................... hieno kokonaisuus	 120,-

184.	 Helsinki 1952 - olympiataulu/-tarjotin?  
30x40cm ......................................... melkein kuin uusi	 15,-

185.	 setelimallit(6) vanhojen seteleiden mukaan  
hopeaan lyötyjä: Filippiinit, Kiina, Kreikka,  
Ranska, USA(2)..............................................  	hienot	 15,-

186.	 postimerkkikansio,  
vielä pakkauksessa ........................ uusi, käyttämätön	 15,-


